
Verbale del Consiglio di Istituto di venerdì 19 aprile 2024 

 

All’appello risulta che i Consiglieri siano: 

Cognome e nome  P  A  Cognome e nome  P  A 

Battini Francesco  x   Galetta Giuseppina  x  

Negroni Sara  x   Lusetti Simona  x 

Buscemi Sonia  x   Bertozzo Annalisa  x  

Madasi Simona  x   Gastaldi Davide x  

Barbieri Laura  x   Tizzi Massimo  x  

Baronchelli Alessandra x  Tenca Ilaria  x  

Salardi Anna x   Rondelli Federica   x 

Sarzi Sartori Daniela   x Benvenuti Zoe x   

Melli Daniela x   Ziliani Selvaggia  x  

Soprani Rita x      

 

Presiede la seduta la Presidente del Consiglio di Istituto, Tenca Ilaria. 

Redige il presente verbale il genitore Davide Gastaldi 

Riconosciuta la validità dell’adunanza per il numero dei Consiglieri intervenuti da remoto 

con Google Meet, alle ore 19:00, la Presidente dichiara aperta la seduta e procede alla 

lettura dell’ordine del giorno: 

1. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. Delibera "Ora per allora" radiazioni di bilancio 

3. Delibera funzionamento uffici segreteria sabati periodo estivo (luglio-agosto) 

4. Comunicazioni del Dirigente 

 

 

O.d.G 1 Approvazione verbale seduta precedente 

Sul primo punto dell’ordine del giorno la Presidente procede all’approvazione del verbale 

della seduta precedente, inviato per posta elettronica ai Consiglieri. 

Dalla votazione emerge che ci sono 3 astenuti, nessun contrario e sedici favorevoli. 

Il verbale viene quindi approvato a maggioranza. (Delibera CI n. 8/2024) 

 

 



O.d.G 2 Delibera "Ora per allora" radiazioni di bilancio 

 

Il consiglio preso atto della convocazione dell'11 dicembre 2023 che indicava all'ordine del 

giorno radiazione residui attivi e visto il proprio provvedimento deliberante numero 50/23 

che non ha riportato nel verbale le radiazioni presentate approva ora per allora la radiazione 

del residuo attivo di 12.276,08 Euro relativa al minore impegno in rendicontazione del 

finanziamento PON reti cablate. vedi allegato A. 

La delibera è approvata all'unanimità  (Delibera CI n. 9/2024) 

 

O.d.G 2 Delibera funzionamento uffici segreteria sabati periodo estivo (luglio-agosto) 

 

Il Dirigente propone la chiusura dei servizi di segreteria nelle giornate di  

sabato 13 Luglio 

sabato 20 luglio 

sabato 27 luglio  

sabato 3 agosto  

sabato 10 agosto 

venerdì 16 agosto 

sabato 17 agosto 

sabato 24 agosto 

Le motivazioni sono da ricondurre alla scarsità di personale per fruizione ferie e alla scarsità 

anche di richieste di servizio in questo periodo. 

Nel periodo dall’8 luglio al 24 agosto si propone di osservare l’orario di apertura della 

segreteria di Campitello dalle ore 7:15 alle ore 14:28 per ragioni di comfort climatico.   

La consigliera Galetta lamenta che non sia stata fatta l’assemblea dei collaboratori ad inizio 

anno per votare i prefestivi.  

Le consigliere Galetta, Tenca e Melli chiedono che vengano messe a verbale le motivazioni 

del voto favorevole con riserva perché la metodologia di assenso da parte dei collaboratori 

non ha rispettato la prassi di convocazione di assemblea ad inizio anno. 

 

La delibera viene quindi approvata a maggioranza con due astenuti. (Delibera CI n. 10/2024) 

 

 

 

O.d.G 4 Comunicazioni del dirigente 

Il Dirigente scolastico spiega che il conto consuntivo verrà approvato dai revisori e posto 

all’approvazione del Consiglio nella prossima seduta indicativamente a metà maggio. 

Il Dirigente informa che un gruppo di alunni di classe 3 è stato invitato ad un'iniziativa 

sportiva regionale a Rho con trasporto interamente a carico dell’Ente EISI (Ente Italiano 

Sport Inclusivi) che è finalizzato alla promozione dello sport inclusivo. 



Il consigliere Tizzi chiede chiarimenti rispetto alla formazione dell’attuale classe prima della 

primaria di Sabbioneta e sul numero degli alunni componenti la classe. Il Ds riferisce che la 

composizione numerica è conforme alla normativa (DLGS 81/2009) ma questo non esclude 

la possibilità di lavorare con gruppi di composizione eterogenea per eta e competenze. 

 

 

La Presidente dichiara concluso il Consiglio alle ore 21.55. 

 

La verbalizzatrice                   La Presidente del Consiglio 

Alessandra Baronchelli         Ilaria 

Tenca 

 

 

 Allegato A  

 


